

Előfizetési árak:
Egész évre 8 K., félévre 4 K.,
negyedévre 2 K.
Égő száma ára 16 fill.
Hirdetések mezei árak szerint.
A lap megjelenik minden osz-
törtökön.
Felelős szerkesztő:
Brankovics György.

KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: Deák-utca 8.
Hová a lap szellemi részét illető
közlemények küldendők.
Kéziratok vissza nem adódnak.

Kiadóhivatal: István-utca 9.
Kéziratok szellemi részét illető köz-
lemények és előfizetési díjak küldendők.
Kiadófelajánló:
Fuchs Antal.

PEST MEGYE KÖZÖNSEGÉNEK TÁRSADALMI HETILAPJA

A községi ovodák és a szegényház.

Ujpest, 1906. augusztus hó 2-án.

Községünk lakosságának létszáma, a kedvezőtlen gazdasági viszonyok daczára is, az utolsó népszámlálás óta annyira megnövekedett, hogy különösen a munkásaladok által keresett lakásokban annyira érezhető a hiány, hogy az Elöljáróságot minduntalan ostromolják a lakást kereső és nemtaláló családok, s menhelyet szükségbeli lakást kérnek.

A lakosság szaporodásával, nagyon természetes, évről-évre szaporodik az ovodás gyermekek száma is, és évről-évre emelkedik az ovodák céljaira kibérelt házak bérleti összege. Röviden, évről-évre fokozódik e czímen is a község terhei.

A fokozódás, az emelkedés mérvét legvilágosabban megmutatja a község költségvetése.

Az 1902-ik évi költségvetésben például a községi ovodák fenntartására csak 9000 korona volt előirányozva és megszavazva.

Azóta e czímen a község kiadásai már 14.000 koronára emelkedtek s a jövő évi költségvetésben az ovodák fenntartására még nagyobb összeget kell előirányozni, mert hiszen az ovodák száma ismét megnövekedett kettővel, sőt az ugynevezett Fröbel-féle ovodát is át kell teljesen vennünk.

A község ezidőszerint az ovodák céljaira kibérelt házakért 6286 korona házbért fizet s a jövőben több mint valószínű, még ezen összegnél is többet fog fizetni, mert a házbérek már az idén is tetemesen emelkedtek Ujpesten s ha a mostani ovodai bérszerződések lejárnak, egyik háztulajdonos sem lesz azt hajlandó a mai bérösszeg erejéig megújítani.

E kedvezőtlen, a községre nézve kedvezőtlen helyzethez, hozzájárul még az is, hogy évről-évre nehezebb és nehezebb az ovodák céljaira alkalmas bérházakat találni s az ovodák gondnoka s az ovodafelügyelő bizottságnak elnöksége, már ezidőszerint is a legkinosabb aggodalmak által gyötörtetik akkor, ha újabb ovodahelyiséget kell keresnie.

Ilyen körülmények között azt a tiszteletteljes kérdést intézzük a község Elöljáróságához, nem látja-e még elérkezettnek azt az időt, amidőn ennek a bérleti gazdálkodásnak véget kell vetni; amidőn a községnek magának kell ovodákat építeni?

Nem sajnálja-e még azt az összeget, amelyet évtizedek óta ovodahelyiség bérletekre kifizett csak azért, hogy a községnek 7—8 háziura legyen és hogy időközönként ovodáival az

egyik bérházból a másikba, az egyik utcából a másikba költözködjék?

Hiszen ha azzal a ma fizetett házbérösszeggel, azzal a 6286 koronával törlesztendő amortizációs kölcsöntökét venne föl s a kölcsönből felépítené a községi ovodákat — (tíz-tizenkettőt is építhetne belőle) — akkor 20—25 év múlva vagyont érő saját épületei lennének s megszabadulna az ezen czímen kiadott költségektől, míg a mai bérleti gazdálkodás mellett, amint a közmondás mondja: se pénz, se posztó, azaz 25 év alatt, csak a mai bérleti összeget véve a számítás alapjául, kiadott a község 157.000 koronát, anélkül, hogy saját ovoda-épületei, házai lennének, anélkül, hogy csak egy lépéssel is előbbre s kedvezőbb helyzetbe jutott volna.

Az ilyen gazdálkodás már nem illik bele a mai modern gondolkodásba és gondoskodásba.

Az ovodakérdéssel kapcsolatosan meglehetne oldani az elaggottak és tehetetlenek szegényházának a kérdését is. A mai, árvaházból átfőrt szegényház ott a Baross-utcában valószínűleg szatirája a szegényházaknak.

Az a három kis szoba, amelybe csak 9 legfeljebb 12 embernek volna helye, amelybe azonban 27—35 öreg ember van embertelenül összehúfolva, már egészségi szempontból is, nemcsak a bennlakók, hanem a szegényházkörüllakók egészségére nézve is közveszélyes.

Az orvos uraknak, ahelyett hogy nyakra-főre ide küldik a tehetetlen aggodat, be kellene zárni ezt a szegényháznak csufolt épületet.

Építsen a község a Baross-utcai faiskolatellen egy a kor igényeinek s a tehetetlen aggok számának megfelelő szegényházat, a mostani putri szegényház telkét pedig értékesítse, vagy pedig építsen helyére egy ovodát.

Azok a gyermekek, amelyek most a Toldi-utcai ovodába járnak, éppenannyi fáradsággal elmehetnek majd az új Baross-utcai ovodába is.

Egyébiránt a községi szegényház lakóinak a számát tetemesen alábbszállíthatná az Elöljáróság azáltal is, ha hathatós támogatásban részesítené az ujpesti Ipartestület által tervbe vett menedékház létesítését.

Gondolkozzék e fölött egy kissé tisztelt Elöljáróság!

Hiszen dr. Ugró Gyula biróhelyettes nemcsak érzékkel, hanem akarattal, nemcsak tehetséggel, hanem kellő erélyvel is bír a községi közigazgatást, a községi gazdálkodást racionális és reális mederbe terelni s a beteges, lassu vérkeringést, élénk, egészséges vérkeringéssé átváltoztatni!

Brankovics György.

A község elöljáróságának ülése.

Ujpest község elöljárósága t. é. július hó 30-án d. u. 4 órakor Dr. Ugró Gyula biróhelyettes elnöklése mellett ülést tartott a következő tárgysorozattal:

1. Fazekas Agoston alispán és Ivánka Pál főszolgabíró diszpolgári oklevelének kiállítására vonatkozó intézkedés.

Az elöljáróság javasolni fogja a képviselőtestületnek, hogy e ezétra maximum 2000 korona szavaztassék meg.

2. Sidó József községi esküdt az ünnep és vasárnapokra eső napidíjainak kiutalványozását kéri.

Az elöljáróság az ünnep- és vasárnapi napidíjakat tekintettel arra, hogy Sidó József esküdt a közgyűlési teendőket ezeken a napokon ép úgy végzi, mint a hétköznapokon, 1906-ik évi január hó 1-től megszavazta.

3. Virág Sándor közmunka törlése. Az elöljáróság, miután Virág ugyanazon időben Ujpesten és Rákospalotán is fizette a közmunkaadóját, az 1 koronát törleendőnek ítéli.

4. A Boeszkai utcai ovoda bérszerződésének bemutatása.

Az elöljáróság a bérszerződést jóváhagyja azon kikötéssel, hogy a felmondási jog a község számára fentartassék.

5. Feldmann József kávé, engedélydíjainak megállapítása.

Az elöljáróság e kérelmet elutasítja, mert a szabályrendelet azon §-a, amelyre kerését alapította, kávéházakra nem vonatkozik.

6. Boda Gábor és Barta Géza számtisztek pótlék iránti kérelme, Gyarmati Ödön és Löwy Vilmos napidíjasok és a községi szolgák segély kérelme, Friedrich Viktor és Darvas napidíjasok előleg, Krapp Mihály ovodagondnok tiszteletdíj iránti kérelme.

Az elöljáróság Boda Gábor és Barta Géza kérelmét a szabályrendeletek általános módosításakor fogja tekintetbe venni; Gyarmati kérelmét elutasította, mert napidíja rövid idővel ezelőtt emeltetett; Löwy Vilmosnak 40 korona segély; Friedrich és Darvas napidíjasoknak az év végeig havi egyenlő részletekben lefizetendő 50—50 K. előleget, — Krapp Mihály gondnoknak 150 korona tiszteletdíjat szavazott meg. A községi szolgák kérelmükkel elutasítottak.

7. Köszállításra beérkezett ajánlatok. Az elöljáróság Schwarz Pál ajánlatát, mint a legelőnyösebbet fogadta el.

8. A lelenzerek tartásdíjának utalványozása.

Az elöljáróság, miután a lelenzerek ujpesti illetőségűek, a tartásdíjakat megszavazta.

9. Számlák utalványozása. Az elöljáróság, a bemutatott számlákat, miután a szállítás megrendelése és átvétele igazoltatott, utalványozta.

10. Előterjesztés a jegyzőknek adandó személyes pótlékokról.

Az elöljáróság javasolni fogja a képviselőtestületnek, hogy Ráday Antal főjegyző helyettes részére 1000 K., — Gurányi István adóügyi jegyző részére 1000 K., Hevesi Vilmos adóügyi jegyző részére 500 korona személyes pótlék szavaztassék meg annál is inkább, mert a jegyzők fizetése 1903-ban a szervezési szabályrendelet megalkotásakor nem arányosították a főjegyző fizetéséhez, és mert Gurányi István adóügyi jegyző nemsokára nyugdíjba megy s akkor az egyik jegyző fizetése megtakarított, mert szükségtelen, hogy az adóosztály-

nak 2 vezetője legyen, de különben is a becsűsök állása megszűnő 1200 korona már is megtakarított.

11. Intézkedés a községi pénztár megvizsgálására.

Az előjáróság, miután dr. Ugró Gyula bírőhelyettes és Ráday Antal főjegyző helyettes a hivatalt és a pénztárt Lindt János és Zsoldos János meg nem jelenése miatt, mindez ideig át nem vehették, a pénztár havi rovasolásával Brankovics György törvénybíró és Gurányi István jegyzőt bízta meg.

12. A község házában bérbeadott helyiségekre vonatkozó intézkedések.

Az előjáróság a bíró és főjegyző helyettes bízta meg a házbérek arányosítása szempontjából szükséges intézkedések megtételével.

13. A lóhús vágóhid bérletére vonatkozó intézkedések az ovadék biztosítása végett.

Az előjáróság, a bíró és főjegyző helyettes és a községi állatorvost bízta meg a szükséges intézkedések megtételével.

14. Az iparostanonéiskolai tanítók kérvénye fizetés emelésért.

Az előjáróság e kérelmet a szabályrendeletek módosításakor fogja tekintetbe venni.

15. A község előjárósága a főszolgabíró által felhivatott, hogy a jegyző nyugdíjára hátralekös 6000 koronát fizesse be.

Az előjáróság felterjesztést intéz az iránt, hogy Zsoldos János főjegyző nyugdíj alapja szállíttassék le 10.000 koronáról 6000 koronára, s ennek alapján a község által e címen évenként fizetendő összeg is szállíttassék le 2050 koronáról 1850 koronára, miután ez esetben a hozzájárulási 5% -ot nem 41.000 hanem csak 37.000 korona után köteles a község fizetni.

16. Azon piacárusok, a kiknek ezélszerűség szempontjából dr. Ugró Gyula bírőhelyettes új helyeket jelölt ki a piacon, felelősséget nyújtottak be az intézkedés ellen s a régi helyeket kérik.

Az előjáróság a bírőhelyettes intézkedését helyben hagyta s a piaci árúsokat kérelmükkel elutasította.

17. A gyár-utcai háztulajdonosok, a esatorna kiépítését kérelmezik.

Az előjáróság javasolja, hogy a kérelemnek a jövő évi költségvetés keretén belül hely adassék.

18. Szabó Jenő, a tűzoltóparanesnoki teendőkkal megbízott esküdt indítványozza, hogy a tűzoltóknak, ne természetben, szolgáltassák ki a község a eszímákat, hanem e címen 6 korona havi átalányban részesítse őket, mert a legénység változik, a eszímák tüzeseteknél nagyon hamar tönkre mennek s így a község kiadása a természetben való kiszolgálás mellett sokkal nagyobb, mint az átalány mellett.

Az előjáróság fejenként havi 5 korona eszima-átalányt szavazott meg a tűzoltók számára.

19. Az önkéntes tűzoltók kérelme, hogy azon helyiségért, a melyben tűzoltószereik vannak elhelyezve, a község fizesse a 20 kor. havi bérletet.

Az előjáróság megbízta a bíró és főjegyző-helyettes továbbá a községi tűzoltó paranesnokot, hogy előbb győződjék meg arról, vajon a kérdéses tűzoltószereket érdemes-e annyi helyiségbért fizetni.

Több tárgy nem lévén, az ülés véget ért.

HIREK.

— A községi tűzoltóság első éve. A községi tűzoltói paranesnoki teendőkkal megbízott esküdt Szabó Jenő a paranesnoksága alatt álló községi tűzoltóság első évi működéséről a következőkben számol be egy a községi képviselőtestülethez intézett jelentésében: Az őrszolgálatot 1 őrsparanesnok, 4 hivatásos és a községi szolgaszemélyzetből 10 kiképzett tűzoltó látta el. Minden hivatásos tűzoltó 284 napon át 1136 órát volt szolgálatban, amiből 852 óra éjjeli megfigyelő időre esik. Tartatott ezenkívül 43 színházi és ezirkusz-őrség. Közreműködött a községi tűzoltóság 36 ujjesti és 3 rákos-palotai tüzesetnél. A tűzoltóparanesnok

részvett hivatalból 30 tűzvizsgálatnál, 18 telepengedélyezésnél, 122 esetben ellenőrizte éjjel az őrséget, 30 esetben a színházi felügyeletéseket; tartott a legénységgel 83 gyakorlatot; felmértetett 560 kutat vizsgálati képesség szempontjából; a község területén elhelyezett 16 tűzjelző állomást. Mindezek után pedig arra kéri a képviselőtestületet, hogy a benzin-motor feeskendőknek, — amely még a gyárosnál van — az átvételéről, illetőleg a tűzoltószertárban való elhelyezéséről, nemkülönbén a tolélértának az elhelyezéséről és egy mentőszerek szállítására szolgáló szerkesztés beszerzéséről sürgősen gondoskodjék, mert a tűzoltók jövőre az első segély nyújtására is kitaníttatnak.

— A hátralekös községi számadások szorgalmazása. A vármegye alispánja, a hátralekös községi számadásokról szóló kimutatást oly felhívással közölte, a járási főszolgabírókkal, hogy azokat a képviselőtestületek haladéktalanul vizsgálják fölül s terjesszék föl. Az 1905 ik évi számadások felülvizsgálatával hátralekban van még Ujjesti községe és így a felhívás nekünk is szól. Megjegyezzük, hogy e számadások felülvizsgálatára a képviselőtestületi közgyűlés már össze volt f. é. június hó 4 ére hívva, de a bekövetkezett felüggesztések miatt, elhalasztott.

— Ujjest — Londonban. Az interparlamentáris konferenciának magyar csoportját, Apponyi Albert gróf közoktatásügyi miniszterrel az élén, nagy mértékben ünneplik London legelőkelőbb köréi. A konferencián résztvesz dr. Héderősi Lehel országgyűlési képviselő is s az ő révén jutott Ujjest — Londonba.

— Mit csinál a temetői és gazdasági bizottság? A község képviselőtestülete f. é. május hó 28-án tartott közgyűlésén, a római kath. egyháztanácsnak a községi temető békéltetését sürgető kérvényét kiadta a temetői és gazdasági bizottságnak, hogy 30 napi záros határidő alatt állapítsa meg, miként kerítendő be a temető s egyúttal tegyen javaslatot a temető területére nézve, miután az 4-5 év múlva be fog telni. E közgyűlési határozat meghozatala óta éppen kétszer 30 nap telt el, de a temetői és gazdasági bizottság semmiféle életjelt nem adott eddig magáról. Ugyáltszik tanulmányozás céljából kirándult a temetőbe s a fáradságos munkától kimerülve, elaludt a sírok között. Kérjük dr. Ugró Gyula bírőhelyettes, ébressze fel édes álmaiból a temetői és gazdasági bizottságot, mert ugyáltszik a temető rendezés kérdését is örökre elakarja altatni.

— A községi Előjáróság regiségtára. Hogyan? Hiszen még maga a község sem régi és máris van regiségtára? Van kérem, még pedig valódi ujjesti, amely ritkítja párját a világon. A végre nem hajtott képviselőtestületi és előjárósági határozatok őriztetnek abban a repülő évek porrétege alatt. Innen szabadította ki dr. Ugró Gyula bírőhelyettes a közelmúltban Wolfner Lajos diszpolgári oklevelét; itt, ebben az Előjárósági regiségtárban porlad valahol a képviselőtestületi közgyűlésnek az az egyhangulag hozott határozata is, hogy „Illek Vineze apátplébános emléke örökíttessék meg azért, hogy Ujjestnek az egyik utcája az Illek nevével neveztesse el;” itt porlad az Előjáróságnak az a határozata, hogy „A mostani Kis Deák-utca neveztesse el Illek Vineze-utczának”. Kérjük dr. Ugró Gyula helyettes bírót, folytassa kutatását az Előjárósági regiségtárban s sziveskedjék az Illek Vineze-utczát is napfényre hozni, illetőleg a képviselőtestület határozatát végrehajtani. Ez a mulasztás sérti a halott iránti kegyeletet, de sérti magát a római kath. hitfelekezetet is.

— Az U. R. L. E. július hó 29-én tartotta meg 2-ik nyári kirándulását, mely az elsőt ugy természeti szépségekben, mint siker tekintetében talán még felülmulta. Az átelt élvezetes órák s az eltöltött szép nap a buzgó turistavezetőknek, ifj. Gallauer Károly és Erdőssy Gyula uraknak köszönhető, kik fáradhatatlan buzgalommal iparkodtak a 80 főből álló társaságnak az öt órai gyaloglást megkönnyíteni és a

nyújtott élvezetek által az azzal járó fáradságot elfeledtetni.

Reggel 6 órakor, kedvező időben indult a fiatalság Aquinkum-állomástól s a legjobb hangulatban érkezett Pomázra, honnan gyalog folytatta útját elragadó szép kilátásokkal bővelkedő erdős vidékeken. Pilis-Szt.-Lászlón a község jegyzője, Farmady Pál és főtiszt. Mátyásov zky Gergely plébános urak szíveségéből ünnepélyes fogadtatásban részesült az érkező csapat. Az ottani főerdész ur által izléssel fel-díszített Turista-vendéglőben a jóízűen elkészített s elköltött ebédet sikerült tombola-játék követte, mely után a társaság fokozott jókedvvel folytatta útját regényes uton, a vidék változatos panorámájában gyönyörködve, Visegrádon és Nagy-Maroson keresztül hazafele.

A társaság minden tagja a legszebb kirándulás emlékével és a vezetők iránt érzett hálával tért haza.

Az egyesület vezetősége a fentemlített uraknak, kik a kirándulás sikeréhez hozzájárulni sziveskedtek, ez uton is fejezi ki hálás köszönetét és köszönettel nyugtázza a következő adományokat: Deesi Blanka 1 K 20 f., Sándor Aladár 96 f., Vas Lajos 1 K 22 fillér.

— Nymagyarosítás. Schwarz Géza ujjesti lakos a család névét *Tihanyi*-ra magyarosította.

— Miaszteri elvi határozat. A kereskedelmi miniszter legutóbb a következő elvi határozatot hozta egy hozzá benyújtott főlebbezés kapcsán: A kávéháztulajdonosnak jogában állván kávéházi vendégei számára fagyaltot készíteni és kiszolgáltatni, ebből folyólag ahhoz is joga van, hogy megrendelőinek fagyaltot kávéházon kívül is kiszolgáltathasson.

— Figyelmeztetés a köztisztaságot illetőleg. Az Előjáróság egészségügyi bizottsága felhívja a község lakosságát, hogy a nyári melegebb időszakra való tekintetből, szigorúan tartsa szem előtt a köztisztasági és a közegészségügyi szabályokat. E szabályok értelmében a lakásokat tisztán kell tartani, a hulladékot és a szemetet nem szabad az udvarokban összehalmozni, avagy az utcákra kidobálni a szuflott lakásokat, valamint az előforduló betegségek eseteket be kell az előjáróságnak jelenteni, s egyáltalán mindentől óvakodni kell, a mi a közegészségügyre nézve veszedelmes. (?)

— Kérelem. Kemény Gusztáv-utczától a piactéren át elvezetett 1 szemüveg tokban. A megtaláló legyen szíves hozza el az Arpád-ut 4. számú háztulajdonosnőjéhez, fáradsági díj fejében.

Közönség köréből.)

Nyilatkozat.

A „Szabad Hon” 15. és 29 ki számában ellenem elkövetett rágalmazás miatt, a sajtó bírói eljárás megindításával Korbay Károly dr. ügyvéd urat bízta meg. — Magam ellen pedig a fegyelmi eljárás megindítását kértem.

*Kotosszary
v. tanácsos.*

Ezen rovat alatt közlötökért nem vállal felelősséget (a szerk.)

1015. végrh. sz. 1906.

Arverési hirdetés

Alólirt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujjesti kir. járásbírósnak 1906. évi V. 998. sz. kiküldő és a budapesti VIII. ker. kir. járásbírósnak 1903. Sp. V. 887/3. sz. elrendelő végzése folytán dr. Hajdu Márczel ügyvéd által képviselt Fővárosi Hitelintézet m. szöv. felperes részére Bekker Adámné és tsai alperesek ellen 850 K követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesektől lefoglalt és 909 K becsült ingóságokra az ujjestkir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltaték fennálló követelése erejéig is az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujjesten,

Kossuth-u. 25. sz. a. Bubies Zsigmond lakásán leendő megtartására határidőül 1906. évi augusztus hó 6-ik napján délután 3 órájára tüzetik ki, a mikora bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárton alul is el fognak adatni.

Felhívhatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott küldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Ujpest, 1906. július hó 19-én.

Polgár

kir. bír. végrehajtó.

Hirdetések és nyilatkozatok jutányos áron felvételnek a kiadóhivatalban.

—————

Bolti szolga

(nőtlen) felvétetik Ujpest, Király-u. 42. szám alatt.

—————

Központi szálloda és kávéház

diszkerthelyisége

Ujpest. Árpád-ut és Temető-u. sarok.

Ma és naponta

nagy varieté előadás.

Még csak néhány napig fellépte a jelen szerződött tagoknak.

Uj! Szombaton július hó 21-én Uj!
első fellépte

Zenari József

idomitonak, az ő remekül idonított 7 esodakutyájával.

Uj! Rogee Jenő Uj!

mint kigyóember és lavinaesések 3 asztalmagasságból.

Uj bohózatok

Szabad bemenet!

Rendes polgári kávéházi árak — Figyelmes és pontos kiszolgálás!

Reggelig zenehan verseny!

Fentartott hely 30 kr.

Minden vasárnap délután előadás.

Kezdet 4 órakor.

Kegyes pártfogásért és számos látogatásért esedezik * kiváló tisztelettel az igazgatóság.

Előleges jelentés. Hétfőn július 23-án fellépte az összes ujonnan szerződött tagoknak.

7.

Központi kávéház és szálloda.

Ma és mindennap Bokai Rudi hirneves szolista teljes zenekarával és Bokai Márkus tárogat szolista közreműködésével hangversenyez

—————

Mindenkinek

saját érdeke, hogy mielőtt bevásárlását fedezi, meglátogassa az alanti üzletet, ahol tekintettel a nyári sáison végére az árak tetemesen lelettek szállítva.

Általános tudott dolog, hogy a cég szigorúan szabott árai mellett vevőkönységével szemben a legelőzékenyebb bánásmódot tanusítja s ez valamint a raktáron lévő árak kitűnő minősége biztosíték arra, hogy a tisztelt vevő a bevásárolt áru összeg értékét áruban teljes mértékben vissza kapja.

Most, hogy a nyári sáison végéhez közeledik, a visszamaradt maradványokat fele árban boesátja tisztelt vevői rendelkezésére.

Ezen maradványok, mint alant olvashatók a következők:

Angol Zephir és Raye battistok	40 krtól feljebb.
Francia battist és Delainek	30 krtól feljebb.
Mosó Kreton és Delainek	25 krtól feljebb.
120 cmtr. széles szövetek	35 krtól feljebb.
Férfi fiu és leány szalmakalapok	25 krtól feljebb.
Egész és 1/2 késztyúk	20 krtól feljebb.
Gyermeksapkák, fél harisnyák	16 krtól feljebb.
Matros ujjasok, nyakkal vagy anélkül	20 krtól feljebb.

Angol Zephir és battist turistaingek, turista öv különlegességek és 1/2 mellények, férfikalap- és esőernyők fürdőköppenye és öltönyök stb., stb.

Amidőn a tisztelt olvasót ezen ezikkék meglátogatására tisztelettel kérem, ajánlom magam továbbá jóindulatúbas vagyok teljes tisztelettel

LUDWIG H. ENDRE.

Ujpest. Árpád-ut 21.

Szives tudomásul.

Ujpest. Árpád-ut 3. sz. (Friedmann-házban) 1906. évi augusztus hóban egy a mai kornak teljesen megfelelő modern

női kalap divatsalont nyitok.

Raktáramon esakis a legújabb divatu párisi ujdonságokat finom kivitelben fogom tartani.

Szolid olcsó árak.

Szives pártfogást „Ludwig-szalón” kér teljes tisztelettel,



Korányi J. Jenő

kárpitos- és diszitő

Ujpest, István-utca 7. szám

A nyári idény beálltával ajánlom a nagyközönségnek jó hirnevű

kárpitos-műhelyemet,

hol esakis elsőrendű munkák készülnek szolid árak mellett.

Allandó raktár elsőrendű anyagból készült szőnyeg, ebédlő, divánok, ottománok, matracok a legújabb divatu több rendbeli salon-garnitúrák, valamint vaságyak stb. stb

Gyermekkoesi különlegességek és vasgyermekágyak nagy raktára.

Kiváló jó munkáról biztosthatom.

Tisztelettel.

Korányi J. Jenő



Van szerencsém Ujpest és Rákospalota n. é. közönségének b. tudomására hozni, hogy **Rákospalotán (Fő-ut 62. sz. a., a gyógyszerértár mellett) levő Kohn Sámuel-féle**

vendéglőmben

naponként jól és olcsón lehet étkezni, azonkívül minden **pénteken** frissen készült

halpaprikás és rántott hal

kapható.

Egyben ajánjom saját süretelelésű Rajnai és Olasz Rizling, Szilványi, Kövidinka és Ezerjó, Mézes és Oportó fajboraimat.

Naponta frissen esapolt sör.

Pontos kiszolgálás, jutányos árak.

A n. é. közönség szives látogatását és támogatását kéri

tisztelettel

Kohn Sámuel

vendéglős üzl. megb.

Franczia-, olasz- és németnyelvi órákat ad:

özv Kubinyi Lajosné

Rákospalotán, Villator 12. sz. a.

Fogműterem! Fogműterem

BIACH

UJPEST, Árpád-ut 42. szám.

Kizárólag műfog-készítés.

Arany-, kautschuk-, celluloid-foglalásban.

Műfogak szájpaddás nélkül

Amerikai anyag! Műfogak 2 kor. és feljebb. Jótállás mellett.

Amerikai módszer! Javítások 1 korona. — Részletre is.

Található: délelőtt 9—12-ig, délután 3—6 óraig.

Vasár- és ünnepnap: délelőtt 9—11-ig Kívánatra déli 12—3 óra között házhöz megyek.

Ovszerek bármely jellege alatt postrestant rendelhetők.

Odol szájvíz nagy üveg	1 kor. 60 fill.
Thymol szájvíz	80., 1.50 2 " "
Kalodont fogerém	50 "
Angol illatszerek kimérve deka	60 "
Francia " " " "	50 "
Virág szappan 6 különböző illat	1 " "
Szobaillatok minden illatban	1 " "
Fenyő illat 1 ltr. ürtartalom	3 " "
" " kis üveg	1 " "
Valódi Lechner Fettpuder minden színben	90 "
Rogerr-Gallett illatszerrei	4., 5. 6 " "
Valódi hajfestőszér, utánfestés évente 2-szer	5 " "
Angol hajfestő	2 " 50 "
Tynkszemirto, hatása páratlan kezesség	
mellett	1 " 20 "
Haleny ragasztó szer	30 "
Valódi kölni víz 3 üveg	1 " 80 "
" " " 1 literes üvegben	4 " "
Manicur kézpoló szerek.	
Aczel felszereléssel	4., 6., 8. 10 " "
Kézpoló Honney Jelly	70 "
Margit krém és puder	1 " "
Diana krém es szappan	1 " 50 "
Feeolin szappan	90 "

Valódi zsirtalanított Brunsvatta 1 kg.	3 kor. 40 fill.
Servkötők	2., 4. 6 " "
Suspensorium	1 " "
Irigateur üvegbetéttel vízmagasságot jelző	
mértékbeosztással	4., 5. 6 " "
Irigateur Email teljesen felszerelve	2., 3. 4 " "
Agy ürítő talak	2., 3., 4. 5 " "
Vizelő edények	1., 2., 3 " "
Havi kötek	2 3 " "
Havikötő betetek	20 "

Szopó készletek és alkatrészei.

Jégtömlők és üllőpárnák gummiból.

Catheder elaton szerint.

Ferfi ovszerek tucatonként ... 1, 2, 3, 4 és 5 kor. — fill.

Padló fenymaz legfinomabb minőség min-den színben 1 doboz ... 1 " 20 "

Ásványvizek állandóan friss.

Asztali borok saját töltés, valódi Kadarka — 80 fill.

Pezsgek üvegenként ... 3 " "

23. Cognac, Martel Julien stb.

Gummiszerek seljsem vékony 20 darabból álló mintagyűjtemény 6 koron.

Brázay sósborszesz nagyban és tucatszámban.

Fuchs Antal és József

kő- és könyvnyomdája

Ujpest, István-utca 9. sz.

Ajánlkoznak a könyvnyomdai szakba vágó munkák szabatos, gyors és pontos elkészítésére a legjutányosabb árak mellett.

Elvállalják hirdetések és művek minden nyelven, körlevelek, táblázatok, esketési, gyűlési és egyéb meghívók, gyás jelentések, községi, ügyvédi és minden más hivatalbeli, kereskedelmi és együletbeli nyomtatványok szállítólevelek, fahragaszok, vonalzott üzleti könyvek, tolyóiratok stb. stb. a legmérsékeltebb árakon való elkészítést.